

Вакцина проти пневмококової інфекції

Пневмококову вакцину часто називають вакциною проти пневмонії — і вона забезпечує хороший захист. Пневмококи — це тип бактерій, які можуть викликати пневмонію, вушні інфекції або синусит, а також серйозні захворювання з високим рівнем смертності, такі як зараження крові (сепсис) і менінгіт.



Прийміть вакцину, якщо ви:

- старше 65 років;
- маєте захворювання, що викликає імунodefіцит;
- приймаєте ліки, що послаблюють імунітет;
- маєте захворювання, які підвищують ризик;
- маєте ризик інфікування на роботі.



Дивіться також наш сайт:
www.fhi.no/pneumokkvaksine

Чому я повинен вакцинуватися?

Більшість людей, у яких розвивається важка пневмококова хвороба, потрапляють до лікарні з високим рівнем смертності.

Пневмококові бактерії зустрічаються в носі й горлі, особливо серед здорових дітей. Передача відбувається повітряно-крапельним шляхом, наприклад, під час кашлю, чхання тощо.

Більшість людей не захворюють, але деякі мають більший ризик розвитку важкої пневмококової інфекції. Вакцина — це найкраще, що ви можете зробити, щоб захистити себе.

Існує чотири різних типи пневмококової вакцини. Кожна вакцина забезпечує хороший захист - ваш лікар порадить, яка з них найкраще підходить саме вам.

Як часто потрібно робити щеплення?

Вакцини дають хороший ефект. Нова доза пневмококової вакцини зазвичай рекомендується кожні шість років, але потреба в ревакцинації варіюється від вакцини до вакцини.

Чи можна робити пневмококову вакцину одночасно з іншими вакцинами?

Пневмококову вакцину, вакцину проти кору та грипу можна

вводити одночасно. Пам'ятайте: пневмококову вакцину не слід робити щороку.

Чи має вакцина якісь побічні ефекти?

Пневмококова вакцина може викликати болючість, почервоніння і набряк навколо місця ін'єкції, а також підвищену температуру. Алергічні реакції та інші серйозні побічні ефекти зустрічаються рідко.

Де можна отримати пневмококову вакцину?

Дізнайтеся у свого лікаря або на сайті муніципалітету, де можна зробити щеплення.

Деякі групи ризику можуть отримати вакцину безкоштовно за рецептом, що підлягає від-шко-ду-ван-ню, але більшості людей доведеться заплатити. Якщо ви заразилися хворобою на роботі, ваш роботодавець повинен покрити витрати на лікування.

Хочете дізнатися більше?

Порадьтеся з лікарем, якщо у вас підвищений ризик захворіти на важку форму пневмококової інфекції.